
Dacă îi vezi pe cei care urmează versetele ambigue,
ei sunt cei numiți aici de Allah; așa că fii cu băgare

de seamă în privința lor

'Aișa (Allah să fie mulțumit de ea) a relatat: Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah
fie asupra sa) a recitat acest verset: {El este Cel care ți-a pogorât Cartea [o,

Mohammed]. În ea sunt versete clare - ele sunt temeiurile Cărții - și altele nedeslușite.
Cei în ale căror inimi se află rătăcire [de la adevăr] vor urma ce este nedeslușit, căutând

vrajbă și în căutarea tâlcuirii lor. Dar nu cunoaște tâlcuirea lor [cea adevărată] decât
Allah. Dar cei care sunt înrădăcinați în știință spun: „Noi credem în ea; toate sunt de la
Domnul nostru!” Dar nu cugetă astfel decât cei dăruiți cu judecată} [Coran, 3:7]. Apoi a

spus: „Dacă îi vezi pe cei care urmează versetele ambigue, ei sunt cei numiți aici de
Allah; așa că fii cu băgare de seamă în privința lor."

[Sahih (hadis autentic)] [Narat de Bukhari și Muslim]

Mesagerul lui Allah (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a recitat acest verset: {El
este  Cel  care  ți-a  pogorât  Cartea [o,  Mohammed].  În  ea  sunt  versete  clare  -  ele  sunt
temeiurile Cărții - și altele nedeslușite. Cei în ale căror inimi se află rătăcire [de la adevăr] vor
urma ce este nedeslușit, căutând vrajbă și în căutarea tâlcuirii lor. Dar nu cunoaște tâlcuirea
lor [cea adevărată] decât Allah. Dar cei care sunt înrădăcinați în știință spun: „Noi credem în
ea; toate sunt de la Domnul nostru!” Dar nu cugetă astfel decât cei dăruiți cu judecată}
[Coran, 3:7]. Allah Preaslăvitul ne înștiințează în acest verset că El este Cel care a pogorât
Profetului Său Coranul, în care se găsesc versete ce conțin evidențe clare și reglementări
specifice  și  fără  lipsă  de  ambiguitate.  Acestea  se  constituie  ca  și  fundament  al  Cărții  și
trebuie luate ca sistem de referință atunci când apar diferențe de opinie. El conține, de
asemenea, versete care pot oferi  mai multe înțelesuri  posibile, și  în privința cărora unii
oameni pot cădea în confuzie sau se pot înșela crezând că există vreo contradicție între unul
dintre acele versete și alt verset. Apoi, Allah evidențiază modalitatea în care oamenii se
raportează la aceste versete. Cei ale căror inimi sunt abătute de la adevăr abandonează
versetele  clare  și  înclină către  cele  ambigue,  căutând astfel  să  creeze confuzii  și  să  îi
rătăcească pe oameni. Pe de altă parte, cei drepți și statornici în cunoaștere recunosc aceste
versete ambigue și le explică clarificându-le prin cele limpezi și clare, pe care le iau ca punct
de referință și în care cred că sunt trimise de Allah Preaslăvitul și Preaînaltul și care astfel nu
au  cum să  fie  confuze  sau  contradictorii.  Însă  acest  lucru  nu  și-l  reamintesc  și  nu  îl  iau  în
considerare decât oamenii cu minți sănătoase. Apoi, Profetul (Pacea și binecuvântarea lui
Allah fie asupra sa) i-a spus ‘A’ișhei, mama dreptcredincioșilor (Allah să fie mulțumit de ea)
că, dacă îi vede pe cei care urmează versetele ambigue, să știe că, cu siguranță aceia sunt
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cei care au fost numiți de către Allah atunci când a vorbit despre: "cei în ale căror inimi se
află rătăcire [de la adevăr]"; așa că să stați departe de ei și să nu le dați ascultare.
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